

Όροι Συμμετοχής Διαγωνισμού “Back to School Έρωες”

Διάρκεια Διαγωνισμού: Από 25/08/2021 έως 15/11/2021

1] ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Η εταιρεία με την επωνυμία «Fromageries Bel Hellas A.E.», που εδρεύει στα Μελίσσια Αττικής, οδός Ανδρέα Παπανδρέου αρ. 5(καλούμενη εφεξής η «Διοργανώτρια Εταιρεία») διοργανώνει προωθητική ενέργεια – διαγωνισμό (εφεξής ο «Διαγωνισμός») με διακριτικό τίτλο “Back to School Έρωες” ο οποίος θα διενεργηθεί στην σελίδα που διατηρεί η Διοργανώτρια Εταιρεία στον διαδικτυακό τόπο www.snackheroes.gr, την οργάνωση και τη λειτουργία του οποίου έχει αναλάβει για λογαριασμό της η Διαφημιστική εταιρεία «MAY COMMUNICATIONS MON. ΕΠΕ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Αρτέμιδος αρ. 3 (καλούμενη εφεξής η «Διαφημιστική»). Ο Διαγωνισμός διέπεται από τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι»), οι οποίοι θα είναι αναρτημένοι κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο. Σκοπός των παρόντων Όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στον Διαγωνισμό για κάθε ενδιαφερόμενο/-η, καθώς και του τρόπου ανάδειξης των νικητών στο πλαίσιο του Διαγωνισμού.

2] ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Στο Διαγωνισμό μπορεί να συμμετέχει ελεύθερα κάθε φυσικό πρόσωπο που διαμένει μόνιμα στην Ελλάδα και έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. Απαγορεύεται ρητά να συμμετέχουν στο Διαγωνισμό τα ανίκανα και περιορισμένα ικανά προς δικαιοπραξία πρόσωπα, οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας Εταιρείας και της Διαφημιστικής, η συμβολαιογράφος που αναφέρεται κατωτέρω και το προσωπικό αυτής, οι σύζυγοι αυτών, καθώς και οι συγγενείς τους μέχρι Β΄ βαθμού. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων καθώς και των όρων χρήσης της ιστοσελίδας www.snackheroes.gr

3] ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ :

Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την Τετάρτη 25 Αυγούστου 2021 (και ώρα Ελλάδας 12:00) (εφεξής η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και την Δευτέρα 15 Νοεμβρίου 2021 (και ώρα Ελλάδας 23:59) (εφεξής η «Λήξη του Διαγωνισμού»). Κατά τη διάρκεια αυτή θα γίνεται η υποβολή των συμμετοχών στο Διαγωνισμό. Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά τη λήξη του Διαγωνισμού οι συμμετοχές είναι αυτοδικαίως άκυρες.

4] ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο, προκειμένου να λάβει μέρος στο Διαγωνισμό, θα πρέπει πρώτα να επισκεφθεί τον ιστότοπο www.snackheroes.gr, που αφορά στην παρούσα προωθητική ενέργεια, είτε εισάγοντας τη διεύθυνση του ιστότοπου σε ένα πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο είτε σκανάροντας τον κωδικό «QR» που

βρίσκεται πάνω στις συσκευασίες των προϊόντων που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό. Ξεκινώντας την διαδικασία θα πρέπει να συμπληρώσει την ειδικά διαμορφωμένη φόρμα συμμετοχής και να συμπληρώσει τα ακόλουθα στοιχεία προκειμένου να λάβει μέρος:

α. το ονοματεπώνυμό του,

β. την έγκυρη ηλεκτρονική του διεύθυνση (e-mail)

γ. να ανεβάσει μια φωτογραφία της απόδειξης στην οποία φαίνεται ότι έχει αγοράσει κάποιο από τα προϊόντα της Fromageries Bel Hellas που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό, δηλαδή κάποιο από τα εξής προϊόντα:

- La Vache Qui Rit Τυροβουτιές
- La Vache Qui Rit Original Roundbox 24τμχ
- Mini Babybel Nets 5τμχ
- Mini Babybel Nets 8τμχ
- Mini Babybel Nets 12τμχ
- Babybel Mini Rolls

δ. να αποδεχτεί τους όρους συμμετοχής επιλέγοντας το «Αποδέχομαι τους όρους συμμετοχής» και την πολιτική απορρήτου.

Με την ολοκλήρωση των παραπάνω βημάτων, ο χρήστης συμμετέχει αυτόματα σε στιγμιαία τυχαία ηλεκτρονική κλήρωση («instant win») για την οποία έχουν προκαθοριστεί χρονικές στιγμές ανάδειξης νικητών. Ο χρήστης θα λαμβάνει αυτόματα ενημέρωση, εάν είναι μέσα στους νικητές ή όχι.

Εφόσον ο χρήστης αναδειχθεί νικητής, κατά την ως άνω διαδικασία, θα του εμφανίζεται συγχαρητήριο μήνυμα και θα του ζητάται να συμπληρώσει τα ακόλουθα στοιχεία προκειμένου να του σταλεί το δώρο του:

1. Ονοματεπώνυμο
2. Τηλέφωνο επικοινωνίας
3. Διεύθυνση (οδός, αριθμός)
4. Ταχυδρομικό Κώδικα
5. Πόλη

Αντίστοιχα αν μετά τη συμπλήρωση στην φόρμα συμμετοχής των παραπάνω στοιχείων (υπό α, β, γ, δ) ο χρήστης δεν αναδειχθεί νικητής, και πάλι θα του εμφανίζεται μήνυμα που θα τον ενημερώνει ότι κέρδισε δωρεάν σετ από ψηφιακά παιχνίδια και δραστηριότητες τα οποία μπορεί να «κατεβάσει» την ίδια στιγμή στην συσκευή του και να τα εκτυπώσει όποτε επιθυμεί. Διευκρινίζεται ότι το εν λόγω σετ από ψηφιακά παιχνίδια και δραστηριότητες θα είναι διαθέσιμο για «κατέβασμα» μόνο κατά τη στιγμή της καταχώρησης της συμμετοχής (στις περιπτώσεις που ο χρήστης δεν αναδεικνύεται νικητής), και όχι οποιαδήποτε επόμενη στιγμή.

5] ΔΩΡΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Από το διαγωνισμό θα ανακηρυχθούν 300 νικητές. Η ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού για τα δώρα, γίνεται στιγμιαία, μετά την συμπλήρωση των στοιχείων στη φόρμα συμμετοχής και την καταχώρηση της συμμετοχής, μέσω τυχαίας ηλεκτρονικής κλήρωσης (Instant win).

Τα δώρα που θα δοθούν μέσω της στιγμιαίας κλήρωσης είναι τα παρακάτω:

- 50 συλλεκτικά σημειωματάρια αξίας 5,57€/τμχ
- 50 συλλεκτικά σακίδια πλάτης για ενήλικες αξίας 12,20€/τμχ
- 50 συλλεκτικά σακίδια πλάτης για παιδιά αξίας 12,20€/τμχ
- 50 συλλεκτικά μπουκάλια νερού αξίας 8,49€/τμχ
- 50 συλλεκτικά δοχεία φαγητού αξίας 5,58€/τμχ
- 50 συλλεκτικά σετ σχολικών ειδών αξίας 2,17€/τμχ

Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται, ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. Προκειμένου να διασφαλιστεί η νομιμότητα και ορθότητα διεξαγωγής του Διαγωνισμού, η Fromageries Bel Hellas και η Διαφημιστική έχουν το δικαίωμα να προβούν σε έλεγχο ταυτοπροσωπίας των δικαιούχων των δώρων.

6] ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΝΙΚΗΤΩΝ:

Οι νικητές θα ενημερώνονται αυτόματα σε περίπτωση που έχουν κερδίσει κάποιο από τα παραπάνω 300 δώρα και θα δρομολογείται η αποστολή των δώρων με βάση τα στοιχεία που έχουν δηλώσει κατά την συμμετοχή τους.

- Ονοματεπώνυμο
- Διεύθυνση παραλαβής του δώρου (οδός, αριθμός, Ταχυδρομικός Κώδικας, περιοχή)
- Κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας

Σε περίπτωση αδυναμίας παράδοσης ή σε περίπτωση άρνησής του ή μη παραλαβής του δώρου τότε ο νικητής χάνει το δικαίωμα στην παραλαβή του δώρου.

7] ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ / ΚΛΗΡΩΣΗ:

Η ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού για τα δώρα γίνεται στιγμιαία, μετά την καταχώρηση των ανωτέρω ζητούμενων στοιχείων μέσω τυχαίας ηλεκτρονικής κλήρωσης (Instant win).

Τα δώρα του διαγωνισμού που θα διατεθούν μέσω της στιγμιαίας κλήρωσης (instant win) είναι 300.

Σε περίπτωση ημέρας κατά την οποία δεν γίνει εισαγωγή στοιχείων στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού, το δώρο που αντιστοιχεί στην ημέρα αυτή, μετατίθεται στην επόμενη ημέρα. Οι ημέρες και ώρες για την ανάδειξη των νικητών θα κατατεθούν

στην συμβολαιογράφο Αθηνών κα Χαρά Σπυριδοπούλου (Ασκληπιού 26 – 28, Αθήνα)

8] ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει οποτεδήποτε το Διαγωνισμό, να τροποποιήσει μονομερώς τους όρους του, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη διάρκειά του, καθώς και να τροποποιήσει τα δώρα ή/και τον αριθμό των νικητών με αντίστοιχη τροποποίηση των παρόντων όρων του Διαγωνισμού. Κάθε παρόμοια μεταβολή θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη λόγω των ανωτέρω τροποποιήσεων. Η πραγματοποίηση όλων των ανωτέρω τροποποιήσεων θα γίνεται με σχετική ανακοίνωσή τους στην ιστοσελίδα του Διαγωνισμού (www.snackheroes.gr) στη θέση «Όροι συμμετοχής».

9] ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ:

Οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της παράδοσης των δώρων, μπορεί να ακυρωθεί, κατά την ελεύθερη κρίση της Διοργανώτριας Εταιρείας, για τους εξής λόγους:

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί οποιονδήποτε από αυτούς τους Όρους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,

(β) λόγω κωλύματός του βάσει των παρόντων όρων και προϋποθέσεων του Διαγωνισμού ,

(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους,

(στ) λόγω ανικανότητας προς δικαιοπραξία

10] Οι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Αν κάποια ενέργεια ή συμπεριφορά κάποιου συμμετέχοντος κριθεί από την Διοργανώτρια Εταιρεία, κατά την ελεύθερη κρίση της, παράνομη ή καταχρηστική ή αντισυμβατική, τότε η Διοργανώτρια Εταιρεία έχει το δικαίωμα να αποκλείσει την συμμετοχή αυτή από το Διαγωνισμό.

11] ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ INTERNET

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο (internet) με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση της πρόσβασης στο διαδίκτυο ή την παροχή τεχνικών διευκολύνσεων στους ενδιαφερόμενους. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη εάν για λόγους πέρα από τον έλεγχό της ή για λόγους ανωτέρας βίας (ενδεικτικά, προβλήματα ή τεχνικές δυσλειτουργίες τηλεφωνικών δικτύων ή γραμμών, online συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών, server ή provider, εξαρτημάτων υπολογιστών, λογισμικού, μη αποστολή ή λήψη δεδομένων λόγω έλλειψης διαθέσιμου χώρου ή λόγω τεχνικών προβλημάτων ή συμφόρησης στο διαδίκτυο ή σε οποιοδήποτε διαδικτυακό τόπο ή λόγω συνδυασμού αυτών των γεγονότων, διακοπή σύνδεσης με το διαδίκτυο, καθώς και προσβολή από ιούς υπολογιστών, κακόβουλες ή παράνομες ενέργειες ή επεμβάσεις τρίτων, απατηλές ενέργειες) καθυστερήσει ή αποτύχει η αποστολή

στοιχείων που γίνονται στο πλαίσιο του Διαγωνισμού ή διακοπεί ο Διαγωνισμός μόνιμα ή προσωρινά.

12] ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ:

Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη εάν για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε, λόγω φυσικών καταστροφών, απεργίας, πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τρομοκρατική ενέργεια, ατυχημάτων, πυρκαγιών, πλημμυρών ή άλλων φυσικών καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών ταραχών κ.λπ.), δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν και απαλλάσσεται σύμμετρα και αζήμια των υποχρεώσεών της.

13] ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ:

Η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη προς οποιονδήποτε νικητή, ή συμμετέχοντα ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή για οποιαδήποτε σωματική, περιουσιακή, ηθική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τη χρήση των δώρων ή/και των σετ ψηφιακών παιχνιδιών και δραστηριοτήτων. Επιπλέον δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα δώρα και δεν υπέχουν ούτε αναλαμβάνουν οποιαδήποτε σχετική υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων.

Μετά την λήξη του Διαγωνισμού και την παραλαβή των Δώρων κατά τα αναφερόμενα στους ανωτέρω όρους, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας Εταιρείας και/ή της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται. Η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Διαφημιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό.

14] ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΣΗΜΑΤΑ – ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στην περιουσία και τα δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας, και ιδίως στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά, των οποίων είναι δικαιούχος ή αδειούχος η «Fromageries Bel Hellas» και/ή η Διαφημιστική.

15] ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ:

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό (στοιχεία ταυτότητας, στοιχεία επικοινωνίας, και ιδίως ονοματεπώνυμο, ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail) που θα συλλεχθούν από την Διοργανώτρια Εταιρεία και την Διαφημιστική, θα εισαχθούν σε βάσεις δεδομένων και θα τύχουν επεξεργασίας με αυτοματοποιημένες ή/και μη αυτοματοποιημένες μεθόδους (και ιδίως θα υποστούν δραστηριότητες επεξεργασίας όπως ιδίως η συλλογή, πρόσβαση, καταχώρηση, οργάνωση, διάρθρωση, αποθήκευση, μεταβολή, αναζήτηση, διαβίβαση, χρήση, ο περιορισμός επεξεργασίας, η διαγραφή και η δημοσιοποίηση) τηρώντας τους όρους της ισχύουσας νομοθεσίας (και ιδίως τα

προβλεπόμενα στον υπ' αριθ. 2016/679 Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ), τον Ν.4624/2019 και την λοιπή εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων) και λαμβάνοντας τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία και ασφάλεια των δεδομένων.

Υπεύθυνη Επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων είναι η Διοργανώτρια Εταιρεία και Εκτελούσα την Επεξεργασία για λογαριασμό της Διοργανώτριας Εταιρείας είναι η Διαφημιστική.

Η επεξεργασία των Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων από την “Υπεύθυνη Επεξεργασία” και την “Εκτελούσα την επεξεργασία” (που στο εξής θα καλούνται «εμείς») θα γίνεται για τους εξής σκοπούς:

- Για την εκτέλεση ενεργειών που συνδέονται στενά και είναι ουσιαστικής σημασίας για τη διενέργεια και διαχείριση του διαγωνισμού όπως η καταχώρηση της συμμετοχής, η διαπίστωση της εγκυρότητας αυτής, η ταυτοποίηση των συμμετεχόντων, η επικοινωνία με τους συμμετέχοντες και τους νικητές, η απονομή/αποστολή των δώρων στους νικητές, η διαχείριση τυχόν αιτημάτων των συμμετεχόντων (π.χ. η απάντηση σε ερωτήματα που λαμβάνουμε από αυτούς). Για την παροχή πληροφοριών στους συμμετέχοντες, όπως π.χ. αναφορικά με την αλλαγή των όρων και των προϋποθέσεων του παρόντος διαγωνισμού, αναφορικά με τις ιστοσελίδες, καθώς και αναφορικά με μεταβολές στην παρούσα πολιτική. Νομικό έρεισμα επεξεργασίας: Παροχή συμφωνημένων υπηρεσιών και εν γένει εκτέλεση της συμβατικής μας σχέσης με τους συμμετέχοντες, η οποία δημιουργείται μέσω της ανεπιφύλακτης συμμετοχής στον διαγωνισμό και την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων αυτού (Δηλαδή, για να είναι δυνατή η ορθή εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων που έχουμε αναλάβει προς τους συμμετέχοντες και αντιστρόφως).
- Για να εξασφαλίζεται η συμμόρφωσή μας με κάποια νόμιμη υποχρέωσή μας όπως π.χ. να απαντάμε σε αιτήματα από δημόσιες Αρχές ή εποπτικούς και ελεγκτικούς φορείς, καθώς και για λόγους φορολογικής και λογιστικής συμμόρφωσης. Νομικό έρεισμα επεξεργασίας: Συμμόρφωση με τη νομοθεσία.
- Για τη σύννομη προστασία των συμφερόντων μας, για τη διασφάλιση της εφαρμογής των όρων και των προϋποθέσεων του παρόντος διαγωνισμού, για την διασφάλιση της διαφάνειας του διαγωνισμού αυτού, για την προστασία των εταιρικών διαδικασιών και λειτουργιών μας, για την προστασία των δικαιωμάτων μας, του ιδιωτικού απορρήτου, της ασφάλειας και της περιουσίας μας, καθώς και για την εξασφάλιση των νομικών μας δυνατοτήτων ή για να περιορίσουμε ζημίες που θα μπορούσαμε να υποστούμε και για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νόμιμων ή συμβατικών αξιώσεών μας και για την υπεράσπισή της έναντι τυχόν αξιώσεων δικών μας ή τρίτων. Νομικό έρεισμα επεξεργασίας: το εύλογο ενδιαφέρον μας για σύννομη προστασία των συμφερόντων μας.

Τα ονοματεπώνυμα των νικητών όλων των δώρων του Διαγωνισμού θα είναι δυνατό να δημοσιοποιηθούν στο διαδίκτυο (και ιδίως στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού), με

σκοπό τη διασφάλιση της διαφάνειας του Διαγωνισμού. Νομικό έρεισμα επεξεργασίας: το εύλογο ενδιαφέρον μας για σύννομη προστασία των συμφερόντων μας.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων θα είναι επίσης δυνατόν να κοινοποιηθούν και να διαβιβαστούν στους ακόλουθους παραλήπτες: Στις αρμόδιες φορολογικές υπηρεσίες ή σε άλλες δημόσιες Αρχές, εφόσον ζητηθούν νομίμως, καθώς και στις εταιρίες ταχυμεταφορών/στους μεταφορείς που θα παραδώσουν τα δώρα.

Τα δεδομένα των συμμετεχόντων δεν θα χρησιμοποιηθούν σε μελλοντικές διαφημιστικές/προωθητικές ενέργειες ούτε θα κοινοποιηθούν σε λοιπούς τρίτους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα).

Για τον σκοπό της διενέργειας του Διαγωνισμού τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων και των νικητών θα διατηρηθούν για διάστημα τριών (3) μηνών μετά την παράδοση των Δώρων στους νικητές. Μετά το διάστημα αυτό, τα προσωπικά δεδομένα των νικητών καθώς και όλων των συμμετεχόντων θα διαγράφονται, εκτός αν η διατήρησή τους δικαιολογείται ή επιβάλλεται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, σύμφωνα και με τους σκοπούς και τις νομικές βάσεις επεξεργασίας που αναφέρονται ανωτέρω, οπότε και θα διατηρούνται για όσο χρόνο είναι εύλογο και απαραίτητο για τους σκοπούς αυτούς.

Οι συμμετέχοντες οποιαδήποτε στιγμή έχουν το δικαίωμα ως υποκείμενα των δεδομένων, και υπό την επιφύλαξη των όσων ορίζονται στην ισχύουσα νομοθεσία:

- Να ζητήσουν την πρόσβαση στα Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους (ή/και σε αντίγραφο τους), καθώς και να ενημερωθούν σχετικά με την τωρινή διαχείρισή τους,
- Να ζητήσουν τη διόρθωση ή την ενημέρωση των Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τους, τα οποία υπόκεινται σε επεξεργασία από εμάς, όταν εκείνα είναι ελλιπή ή μη ενημερωμένα,
- Να ζητήσουν τη διαγραφή ή τον περιορισμό ή την παύση εξεργασίας ή να αντιταχθούν στην επεξεργασία των Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τους από τις βάσεις δεδομένων μας (**Σημείωση**: Σε αυτές τις περιπτώσεις η συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό ή/και αποστολή του δώρου θα ακυρωθεί καθότι δεν θα είναι εφικτή).
- Να ασκήσουν το δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων, δηλαδή να αποκτήσουν αντίγραφο των Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που έχουν δοθεί σε εμάς και τους αφορούν ή να ζητήσουν τη διαβίβασή τους σε άλλον Υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων.

Για την άσκηση οιοδήποτε εκ των ανωτέρω δικαιωμάτων των συμμετεχόντων, οι

ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια Εταιρεία-Υπεύθυνη Επεξεργασίας, χρησιμοποιώντας μία από τις παρακάτω επιλογές:

- Να αποστείλουν προσωπικό μήνυμα σε μία από τις δύο επίσημες σελίδες της Διοργανώτριας Εταιρείας στο Facebook: Babybel Greece (<https://www.facebook.com/BabybelGreece>) ή La Vache qui Rit Greece (<https://www.facebook.com/LaVacheQuiRitGreece>).
- Να αποστείλουν επιστολή στην ακόλουθη ταχυδρομική διεύθυνση της Διοργανώτριας Εταιρείας: FROMAGERIES BEL HELLAS AE, οδός Ανδρέα Παπανδρέου αρ. 5, Μελίσσια Αττικής, Τ.Κ. 15127.

Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται ότι έχουν το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr), που εδρεύει στη διεύθυνση Κηφισίας 1-3, 115 23, Αθήνα, τηλ. 210 6475600, εάν πιστεύουν ότι η επεξεργασία των Δεδομένων τους αντιβαίνει στην ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

16] Οι νικητές στον διαγωνισμό θα κληθούν να παράσχουν, υπογράφοντας σε ειδικό έντυπο, τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στην Διοργανώτρια Εταιρεία και την Διαφημιστική προς το σκοπό της διαφημιστικής προβολής του Διαγωνισμού ή/και των αποτελεσμάτων στα ΜΜΕ και στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο ή και στο Διαδίκτυο (συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης). Δυνάμει της συγκατάθεσης αυτής, η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Διαφημιστική θα έχουν το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν και δημοσιεύσουν για διαφημιστικούς σκοπούς τα ονόματα, φωτογραφίες ή/και βίντεο των νικητών. Επισημαίνεται πως σε κάθε περίπτωση, ανεξαρτήτως της παροχής ή μη της ανωτέρω συγκατάθεσης, τα ονοματεπώνυμα των νικητών όλων των δώρων του Διαγωνισμού θα είναι δυνατό να δημοσιοποιηθούν στο διαδίκτυο (και ιδίως στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού) με σκοπό τη διασφάλιση της διαφάνειας του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον ανωτέρω όρο 15 («Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων»).

17] ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ:

17.1. Οι παρόντες αναλυτικοί όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στο Διαγωνισμό βρίσκονται αναρτημένοι στο διαδικτυακό τόπο www.snackheroes.gr. Επίσης, οι όροι συμμετοχής έχουν κατατεθεί, στη Συμβολαιογράφο Αθηνών κα Χαρά Σπυριδοπούλου, (Ασκληπιού 26 – 28, Αθήνα τηλ. 210 3640767). Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος επιθυμεί ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος.

17.2. Οι ανωτέρω Όροι καθώς και οποιαδήποτε τροποποίηση τους διέπονται από το ελληνικό δίκαιο. Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει από την προωθητική

ενέργεια που αποτελεί αντικείμενο του παρόντος αρμόδια δικαστήρια είναι τα δικαστήρια Αθηνών.

17.3. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής.

17.4. Για Πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού επικοινωνήστε με προσωπικό μήνυμα στο Facebook στην σελίδα Babybel Greece (<https://www.facebook.com/BabybelGreece>) ή La Vache qui Rit Greece (<https://www.facebook.com/LaVacheQuiRitGreece>).